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З початком російського вторгнення СФУ перейшла на воєнні рейки, не 
зупиняючи своєї основної – освітньої та просвітницької дяльності. 

  

Програми та проекти Сіоністської Федерації України (СФУ) ​
у 2024 р. 

 

1.​ Політична та громадська діяльність – 
заяви, виступи, зустрічі 

1.1​В квітні 2024 р. вик. директор  СФУ Олена Заславська в Єрусалимі мала серію 
зустрічей з керівниками сіоністських рухів та об єднань, зокрема з керівником и 
відділу з питань роботи з громадянами Ізраїлю за кордоном Всесвітньої 
сіоністської організації (ВСО) 

1.2​Наприкінці листопада 2024 р. в Софії (Болгарія) відбулась чергова конференція 
керівників сіоністських федерацій Європи. В роботі зустрічі взяла участь вик. 
директор  СФУ Олена Заславська. Вона мала короткий виступ з приводу 
фактичної відсутності в Україні антисемітських інцидентів. 

 
1.3​25 грудня 2024 р. вик. директор  СФУ Олена Заславська взяла участь в події 

«Міжконфесійна ханука» за участю Посла Ізраїлю М. Бродського, мера Києва В. 
Клічко та інших посадових осіб. Захід організовано БФ «Заради тебе». 

 



 
 

1.4​Рекомендовано к.ф.н Катерині Малаховій ввійти до складу комісії «Премії 
Шолом-Алейхема». Премія імені Шолом-Алейхема присуджується за найкращі 
літературно-мистецькі твори, які популяризують духовно-культурні надбання 
українського та єврейського народів, сприяють поширенню позитивного іміджу 
України у світі. Рекомендацію було прийнято. 

 
1,5 31 жовтня 2024 р на показі кінофестивалю «Молодість». вик. директор  СФУ 

Олена Заславська представила документальний фільм «Рани»,  
Фільм знято талановитою українською режисеркою Лесею Дяк під час проєкту 
СФУ "КОЛО НАДІЇ", який проходив в Карпатах в жовтні 2022 р. 
Жінки, які втратили своїх чоловіків і синів під час великої війни росії проти 
України, проживають скорботу в Карпатах. Але чудові краєвиди не здатні 
заповнити нестерпну порожнечу втрати. І все ж Тамара, Любов та Світлана 
вчаться жити із незгойними ранами за допомогою поезії, сестринства та діалогу. 
Якоїсь миті мовчазна природа подає голос, щоб плакати разом із жінками. 
 

 
 

 

 



 

2.​Протидія антисемітизму 

2.1 «Чужих трагедій не буває» – Церемонія пам’яті жертв теракту 7 
жовтня 2023 року. 

«Чужих трагедій не буває» – під такою назвою 6 жовтня 2024 року Сіоністська федерація 
України (СФУ) разом з ізраїльськими колегами провела в онлайн-форматі Церемонію 
пам’яті жертв теракту 7 жовтня 2023 року. 

В цей день рік тому терористи ХАМАС зі звериною жорстокістю вбили близько 1200 
ізраїльтян та захопили близько 250 заручників, сотня з яких досі перебуває у полоні. 

 
Україна стала єдиною в світі країною, в якій не відбулось жодного прохамасівського мітингу, 
жодної антисемітської акції.​
8 та 9 жовтня 2023 року в багатьох містах України у знак солідарності з Ізраїлем можна було 
побачити ізраїльський прапор. 

В церемонії пам’яті взяли участь більш, ніж 70 людей з України, Ізраїлю, Молдови, 
Німеччини. 

Ведучий Церемонії офіцер ЦАХАЛ Леві Трахтенберг згадав своїх друзів-офіцерів, які 
загинули 7 жовтня від рук терористів, а один – громадянин України та Ізраїлю, ще досі 
знаходиться в хамасівському полоні. 

«Ми назвали цю подію “Чужих трагедій не буває”, тому що так само, як і рік тому, 
в України та Ізраїля спільні вороги – росія та її союзник Іран.​
Понад 10 років триває війна в Україні, і там, куди приходить російський солдат, 
також починається терор. Так само, як і хамасівські звірі, ці нелюди вміють тільки 
вбивати. Вони знищують усе живе, залишаючи за собою руїни і наслідки трагедій. 
Низький уклін кожному солдату Збройних сил України, кожному солдату Армії 
оборони Ізраїлю. Ми обов’язково переможемо нашого спільного ворога. Ам Ізраїль 
Хай! Слава Україні!» – відмітила у своєму короткому виступі виконавчий директор СФУ 
Олена Заславська. 
Поминальну молитву прочитав під час Церемонії головний рабин Києва і України громад 
прогресивного юдаїзму, духовний лідер Релігійного Об’єднання громад прогресивного 
юдаїзму України, Олександр Духовний.  

Наприкінці події учасники запалили символічні поминальні свічки. 

Повний запис Церемонії можна подивитись за посиланням. 
 
 

https://www.facebook.com/DIYESLOVOonline/videos/1114067050137844


2.2 Антисемітизм у росії та Україні на тлі війни: динаміка та 
прогноз – презентація моніторингу проявів антисемітизму та 
ксенофобії в Україні 
В‘ячеслав Ліхачов – історик, політолог, член Експертної ради Центру 
громадянських свобод. Керівник групи моніторингу проявів антисемітизму та 
ксенофобії в Україні 
 
Запис українською: https://youtu.be/Lw85h_j9kMQ 

Запис англійською:  
 
Вже більш, ніж 5 років, СФУ у співпраці з Студією «Діє-Слово» надає площадку для 
презентації Моніторингу проявів антисемітизму та ксенофобії в Україні. 
​
Для обох країн повномасштабна війна послужила каталізатором суспільних 
процесів, які почалися раніше, але були не дуже помітними для сторонніх 
спостерігачів. Україна, схоже, остаточно позбулася іміджу "антисемітської країни" в 
очах навіть упереджених коментаторів. Для того, щоб усвідомити принциповість 
цього зсуву в масовій єврейській свідомості, не обов'язково заглиблюватися в часи 
процесу Шварцбурда – досить згадати інтонації журналістів і навіть шанованих 
дослідників, які висловлювали побоювання після Революції гідності. Дистанція, яку 
пройшла наша країна, варта того, щоб осмислити її та оцінити. 
У Росії через портал, що відкрився в пекло 24 лютого, вирвалися всі можливі демони 
минулого, включно з антисемітизмом, про який у попередні роки стали забувати. 
Водночас інформації про ситуацію в країні через пропагандистський кокон 
просочується дедалі менше. 
Динаміка в обох випадках є настільки стрімкою, що здається виправданим не 
обмежуватися констатацією актуальних тенденцій, а і подумати про ймовірні сценарії 
розвитку ситуації. Чи є кінець антисемітизму в Україні незворотнім? Чи повернеться 
Росія до державного антисемітизму радянського зразка, чи варто очікувати чогось 
нового? Поговоримо про це на нашій зустрічі. 
 
 
2.3 Відкритий курс «Сучасний антисемітизм: ідеї, тренди, 
особливості». 
Лектор – В‘ячеслав Ліхачов – історик, політолог, член Експертної ради Центру 
громадянських свобод. Керівник групи моніторингу проявів антисемітизму та 
ксенофобії в Україні. 

Організатори: Сіоністська Федерація України (СФУ) у співпраці Міжнародною 
міждисциплінарною сертифікатною програмою з юдаїки під патронатом Інституту 
сходознавства ім. А. Кримського НАН України, Студією “Діє-Слово”  

Лютий-березень 2024 р. 
 
Сучасний антисемітизм є химерним явищем. Він стоїть на глибокому фундаменті, 
сформованому двома тисячоліттями релігійних упереджень та двома століттями 
модерних політичних теорій. Проте, він докорінно відрізняється від усього, що було 
раніше. На заході він навчається говорити прогресивною мовою і набирає 
популярності серед молоді. На сході стає зручним інструментом для каналізації 
антизахідного ресантименту. Уряди та міжнародні організації, які десятиліття тому 
навчилися більш-менш ефективно тримати під контролем відверто неонацистські 
настрої, не просто зовсім безпорадні перед новим антисемітизмом, але й легко 
підпадають під його вплив. У ході курсу ми здійснимо екскурсії в захоплюючий світ 
ідей, від екзотичних теорій змови до міжнародного права, і розглянемо різні групи, 

https://www.facebook.com/events/1273146140369803/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/1273146140369803/?__tn__=%2Cd
https://youtu.be/Lw85h_j9kMQ


від релігійних фанатиків до ліворадикальних екологів, у всіх куточках земної кулі, від 
Японії до Аргентини. 

Загалом відбулось 5 лекційних зустрічей. 

Після закінчення курсу слухачі відповіли на питання спеціального тесту та отримали 
сертифікати. На курс зареєстровано  132  людини. Було надано 47 сертифікатів. 

Відгуки слухачів курсу: 
▪​ Найкращий і дуже актуальний курс, аналіз кращий ніж професорів що 

друкуються в західних провідних виданнях з означенням новітнього 
антисемітизму. 

▪​ Прекрасний курс і прекрасний лектор! Багато цікавої, важливої і нової 
інформації, лектор прагматичний, як на мою думку, і це додає лекціям 
особливого наповнення 

▪​ Курс дуже сподобався. Він дає чітке структуроване уявлення про джерела та 
особливості сучасного антисемітизму та спонукає до самостійного 
вивчення цього явища 

▪​ Фаховий курс дослідника з власними тезами, які він аргументовано доводить. 
Чітко окреслена проблематика, структурований зміст, відкриті питання та 
спонукання до рефлексій. Дякую! 

▪​ Цікава інформація та цінні особисті спостереження. 

▪​ Шикарний. Надзвичайно цікавий і сильний 

▪​ Дуже цікавий курс, не знала, як насправді пропалестинський рух впливав на 
події у світі. 

​
 
2.4 Проєкт «Розмови з Давідом Фішманом»​
Давід Фішман – професор Єврейської теологічної семінарії Нью-Йорку.​
У співпраці з ГО «Єврейське телебачення» та Студією «Діє-Слово»​
 
Перші дві  розмови з паном Давідом відбулись у 2024 році, у січні та серпні 
відповідно. Третя розмова була записана на початку 2025 року. 

Теми розмов – антисемітизм в США, вибори президента, стан єврейської громади 
США тощо. 

1. Американские ЕВРЕИ, идиш и УКРАИНА 
https://www.youtube.com/watch?v=ivw_i9MlmEc 

2. Д. Фишман. Мое главное ощущение, что Украина УЖЕ часть западного мира 
https://www.youtube.com/watch?v=KDN70U7uGkM 

 

3.  Проф. Давид Фишман. Трамп и Америка. Трамп и Украина. Трамп и евреи. 
https://www.youtube.com/watch?v=6UwLb1t1jUM 

https://www.youtube.com/watch?v=ivw_i9MlmEc
https://www.youtube.com/watch?v=KDN70U7uGkM
https://www.youtube.com/watch?v=6UwLb1t1jUM


  

  

 

 

 

3.  Проєкти загальногромадського значення. 

3.1 Збірка поезій Єхіель Фішзона “Котра Світова. Вірші війни”  

Керівник проєкту, художник та дизайнер – Олена Заславська.​
Перекладачка другої частини книги – Лариса Підгірна. 

В вересні 2023 року в Студії «Діє-Слово» вийшла друком поетична збірка уроженця 
Києва ізраїльтянина Єхіеля (Євгена) Фішзона «Котра Світова? Вірші війни». Збірка 
складається з тридцяти віршів, присвячених темі війни війни в Україні. Перший вірш 
був написаний 24 лютого 2022 року.  

В січні 2024 року була проведена презентація книжки в Бібліотеці ім. О. Шварцмана в 
Києві.​
В квітні 2024 р. була проведена презентація видання в Хайфі.​
В обох подіях взяла участь керівник проєкту Олена Заславська. 



 

 

 

 

​
Презентація в Хайфі. 

У 2024 році розпочато роботу над другою частиною збірки поезій Єхіель Фішзона 
“Котра Світова. Вірші війни”. Видавці книги – «Сіоністська Федерація України (СФУ) 
та Студія «Діє-Слово»,  

 

3.2  Проєкт «Психологія травми – ізраїльський досвід».​
За підтримки: платформи JReady єврейського агенства Сохнут (Ізраїль), ​
Організатор з української сторони – Сионістська Федерація України за 
інформаційної підтримки медіа-студії «Діє-Слово». Організатор з ізраїльської 
сторони – Ізраїльська Коаліція по роботі з травмою. 
Заславська, вик. директор СФУ.​
Викладічі – Коаліція травми, Ізраїль). 

Розпочато 4ту частину проєкту. 

У 2024 році пройшла підготовка до 4ї частини проєкту – 32 акад.  години 
навчання в двох групах під керівництвом психологів коаліції травми. 

Загалом на програму записано 120 людей, 68 з них взяли участь в роботі двох 
груп. 

Проєкт «Психологія травми – ізраїльський досвід»​
СФУ проводить у партнерстві з Коаліцією травми, Ізраїль, починаючи з жовтня 2022 
р. 

За 2023-2024 рр. було проведено три частини проєкту. 



Частина четверта – цикл лекцій та семінарів, об'єднаних спільним завданням – 
представити українським спеціалістам-психологам, а також усім, кому цікава дана 
тематика, напрацювання ізраїльських фахівців по роботі з травмуючим досвідом. 

В четвертій частині проєкту взяли участь провідний спеціаліст Центру Алекс 
Гершанов,  психологи Коаліції травми Гіла Пєтров та психолог Алекс Гальчинський. 

В роботі проекту взяли участь 68 досвідчених психологів (2 групи) з Києва та області, 
Харкова, Дніпра та області, Кривого Рогу, Тернополю, Одеси тощо.​
Теоретичні зустрічі проходили онлайн. 

 

3.2 Лекційний проєкт «Принципи української державності» 

Проєкт складався з 4 зустрічей. ​
Партнер проєкту: медіа-студія “Діє-Слово”.​
Травень 2024 р.​
Цикл зустрічей із доктором юридичних наук, доцентом НН Інституту права 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка Юліанною 
Цвєтковою.​
 

Теми зустрічей:​
- Релігія та держава: союзники чи суперники в організації суспільства? Досвід 
України, Ізраїлю та європейських країн.​
- Вибори Президента США та його роль у внутрішній та в зовнішній політиці. 
- НАТО: організація, діяльність та перспективи для України. 
- ЄС: організація, діяльність та перспективи для України. 

 

4.​ Освітні проекти та програми 

4.1 Міжнародна міждисціплінарна сертифікатна програма з 
юдаїки ​
(у співпраці з Інститутом сходознавства ім. А. Кримського НАН України). 

Академічний директор  – к.і.н Катерина Малахова​
Адмін. директор – Олена Заславська 

Програма надає базові знання з єврейської історії та культури; її метою є сприяння 
розвитку єврейських штудій на Україні і формування спільноти фахівців з цієї галузі в 
майбутньому. 

Програма розрахована на студентів гуманітарних дисциплін, які планують 
спеціалізуватися в сфері юдаїки, на людей, які вже мають попередню освіту, але 
хотіли б продовжити навчання саме за цією спеціальністю, а також на широке коло 
зацікавлених, які бажають розширити свої знання та підвищити кваліфікацію в цьому 
напрямі. 



Докладніше про роботу програми на сайті: https://cpjudaica.org.ua 

Інтерв’ю:​
Олена Заславська – наразі цікавість до юдаїки в Україні зростає.​
Розмова з “Українки”.  

Ольга Мавріна, Олена Заславська – Унікальність першої молодіжної конференції з 
юдаїки в спрямованості на студентську аудиторію. 
​
 
 
4.2 Відкритий курс «Справа Дрейфуса».  

Лектор – історик М. Бронштейн (Ізраїль) ​
Партнер проєкту: медіа-студія «Діє-Слово».​
Березень 2024 р. ​
Курс складався з 7 зустрічей. 

У вересні 1894 року французька контррозвідка "одержала" важливий документ з 
листування німецького атташе. Хтось пропонував принести за списком п'ять 
секретних документів, один з яких міг мати стратегічне значення. "Список 
документів" французькою мовою називається бордеро (bordereau), і під цим ім'ям він 
увійшов в історію. 

Було необхідно терміново знайти і ліквідувати шпигуна. Проте бордеро не надавало 
жодних "загорток", крім того, все це було абсолютно секретно. Застосування 
"дедуктивного методу" дозволило скоротити кількість потенційно підозрюваних до 6 
осіб. Один із них був Альфред Дрейфус… 

 

4.3 Відкритий курс Справа Бейліса: погляд з 21-го століття. ​
 
Лектор – історик, журналіст Юрій Корогодський.​
Партнер проєкту: медіа-студія «Діє-Слово». 
Квітень  2024 р. 
 
На двох зустрічах мова йшла про явище кривавого наклепу, його історичні та 
релігійні коріння. На прикладі справи Бейліса можна буде подивитися як кривавий 
наклеп використовувався у політичній пропаганді у Російській імперії. 
Під кривавим наклепом розуміють упереджене звинувачення євреїв у здійснені 
ритуальних вбивств людей, жертвопринесень людських органів та крові. Основними 
жертвами таких вбивств називали дітей. Звинувачення у кривавому наклепі 
історично використовувалися як привід для розправи з євреями шляхом організації 
погромів, лінчування тощо. Однією з найвідоміших справ, де фігурував кривавий 
наклеп була справа Бейліса. 
 
 
4.4 Відкритий курс «Стратегічні бомбардування Німеччини».  

https://cpjudaica.org.ua
https://cpjudaica.org.ua/%d0%be%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%b0-%d0%b7%d0%b0%d1%81%d0%bb%d0%b0%d0%b2%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b0-%d0%bd%d0%b0%d1%80%d0%b0%d0%b7%d1%96-%d1%86%d1%96%d0%ba%d0%b0%d0%b2%d1%96%d1%81%d1%82%d1%8c-%d0%b4/
https://cpjudaica.org.ua/%d0%be%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%b0-%d0%b7%d0%b0%d1%81%d0%bb%d0%b0%d0%b2%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b0-%d0%bd%d0%b0%d1%80%d0%b0%d0%b7%d1%96-%d1%86%d1%96%d0%ba%d0%b0%d0%b2%d1%96%d1%81%d1%82%d1%8c-%d0%b4/
https://cpjudaica.org.ua/conference-jewish-studies/
https://cpjudaica.org.ua/conference-jewish-studies/
https://www.facebook.com/events/415623934316786/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/491051586578967/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/1235971537735628/?__tn__=%2Cd


Лектор – історик М. Бронштейн (Ізраїль) ​
Партнер проєкту: медіа-студія «Діє-Слово». ​
Курс складався з 4 зустрічей. 

Цикл з 4-х лекцій описує війну в небі Німеччини. ​
У цих діях чітко визначалися атакуюча і оборонна сторони. Атакували далекі 
бомбардувальники Великої Британії та США, а ППО Німеччини захищало 
промислові об’єкти та житлові квартали міст. ​
Обидві сторони проявляли чудеса наполегливості, героїзму та технічного 
новаторства, але врешті-решт бомбардувальники Англії та США здобули перемогу в 
цій війні. Усі ці фактори, а також загальний хід цієї війни будуть висвітлені у 4-х 
лекціях, включаючи болісне моральне питання неточних («килимових») 
бомбардувань.Міхаеля Бронштейна (Ізраїль) «Справа Дрейфуса» 
 

 

4.5 Лекційний проєкт «Війна в єврейській історії».  

Ініціатор і керівник проєкту – Олена Заславська 

Лектори:.Бені Йонін (Ізраїль), Др. М. Туваль (Ізраїль), Роман Гардашук (Україна), 
Артем Федорчук (Ізраїль) 

Парнери проєкту: Міжнародна Міждисциплінарна Сертифікатна програма з юдаїки 
у співпраці з Інститутом сходознавства ім. А. Ю. Кримського НАН України, 
медіа-студія «Діє-Слово», Міжнародний центр єврейської освіти та польових 
досліджень. 

За підтримки відділу з питань роботи з громадянами Ізраїлю за кордоном 
Всесвітньої сіоністської організації (ВСО) та всесвітнього руху «Наш дом 
Ізраїль». 

Протягом листопада-грудня 2024 відбулись всі шість запланованих зустрічей першого блоку 
відкритого курсу “Війна в єврейській історії” під назвою “Давні часи та середньовіччя”. 
Свої лекції прочитали відомі дослідники та історики з Ізраїлю: Бені Йонін (“Доба героїв у 
давніх євреїв”, “Тора, пророки та асирійська пропаганда”), Михайло Туваль (“Євреї та війна 
в період Другого Храму”, “Три юдейські повстання проти Риму”), Артем Федорчук 
(“Хазарія: війни єврейського царства”), та Роман Гардашук з України (“На усході мій дух, я 
ж на заході – раб”: сила, влада і боротьба євреїв Андалусії”). 
В січні 2025 р. розпочалась друга частина проєкту. 

Зареєстровано на курс – 185 людей.​
Цілком курс прослухало 96 людей. 

Відгуки учасників: ​
Курс "Війни в єврейській історії: Давні часи та середньовіччя" справляє позитивне враження 
завдяки глибокому аналізу історичних подій, охоплює ключові конфлікти, від біблійних воєн 
до середньовічних переслідувань, і пояснює їхній вплив на єврейську ідентичність. Лектори 
подавали матеріал доступно, апелюючи до джерел. На високому рівні баланс між фактами та 
аналізом, що особливо корисно для людини, які не сильно володіла матеріалом і намагалась 
розібратись. Також імпонувало використання міждисциплінарного підходу: література, історія 
тощо. Особисто мені курс допоміг краще зрозуміти історію єврейського народу крізь призму 
військових конфліктів. 



Інформація дуже зручно структурована. Дуже приємно було слухати викладачів. На 
сьогоднішній день це одне з найкращих навчань, яке я проходила. Подяка за тест після 
проходження курсу. Від дав можливість перевірити засвоєні знання та придбати нові. 

Професійні лекції, цікавий та грунтовний матеріал, душевна атмосфера. Отримала колосальне 
задоволення та глибше усвідомила історію єврейського народу в розрізі епох. 

Важливим було зрозуміти історичну роль єврейського народу у давні часи, взаїмовідносини із 
Асирійської державою та вплив елінізму на єврейську думку, основи світогляду того часу 
(адже в ті часи політичне житя було невідємно від релігійного світогляду). Дуже важливою 
була історія повстання Бар-Кохби. Хочеться підкреслити, що весь матеріал був викладений 
достатньо доступно навіть для слухачів без відповідної профільної (освітньої) підготовки.​
 

 

4.3 Освітній проєкт «Полін-музей життя».  
Керівники проєкту:​
Від СФУ – Олена Заславська,​
Від музею Полін – Оксана Чала. 

Партнери проєкту – Медіа-Студія “Діє-Слово” та Музей польських євреїв Полін. 

Робота музею Полін в режимі онлайн для української громадськості проводилалась 
вперше.​
Перша зустріч проєкту вібулась онлайн наприкінці жовтня 2023 р. в якості 
знайомства з Музеєм. Проєкт продовжується в 2024 році. ​
21 січня 2024 р. відбулась друга зустріч проєкту.​
Освітній відділ Музею готує спеціальну програму для українських відвідувачів, яку 
планує преставити також онлайн в рамках проєкту. 

Відео зустрічі: https://youtu.be/Dz0B_42h2ok 
 

 

4.3 Лекційні зустрічі. 
Партнери – медіа-студія “Діє-Слово” та Міжнародна міждисциплінарна 
сертифікатна програма з юдаїки. 

-​ В’ячеслав Ліхачов. Рік нової реальності на Близькому Сході 
-​ Ігор Семиволос Яких рішень варто чекати від Тегерану та як вони можуть 

вплинути на Україну  
-​ Тетяна Федорів. (Не)забута історія: як працювати з єврейською спадщиною 

міста 
-​ Проф, Зеєв Ханін. Від Кримської алії до алії військової: громада вихідців з 

СРСР в Ізраїлі 
-​ Проф. Зеєв Ханін. Єврейська громада США: структура, ідентичність та 

політичні погляди 
-​ Heinz Werner Wessler. The Indian Jewry and Indian Jewish Literature 

https://youtu.be/Dz0B_42h2ok
https://youtu.be/4Jg766muJ38
https://youtu.be/VhUWD01ux2Q
https://youtu.be/VhUWD01ux2Q
https://www.facebook.com/events/1359246472130373/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/1359246472130373/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/1777620509431109/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/1777620509431109/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/1665937314217309/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/1665937314217309/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/333726342969794/?__tn__=%2Cd


-​ Артем Харченко. Дім який не збудувати за один день: єврейські студії в 
Незалежній Україні 

 

5.1 Інтерв'ю та виступи  
EVREI TV.  
Єврейські новини.​
Єврейські організації України | Минуле, МАЙБУТНЄ, ПЕРСПЕКТИВИ 
Олена Заславська, виконавчий директор Сіоністської федерації України, маючи 
серйозний досвід управління в туризмі, прийшла на роботу в єврейську організацію у 
важкі 90-ті. І працює досі. Долі, можливості, переїзди й повернення, зруйновані й 
відновлені сім'ї – Олена пам'ятає багатьох із них і деякими історіями ділиться з нами.  
Як же зараз будують свою роботу єврейські організації в Україні, кого підтримують і 
звідки беруть гроші? І чому найталановитіші дослідники єврейської спадщини - 
неєвреї? 
https://www.facebook.com/evreiskie.novosti/videos/352212707643480 
 
 
 

  

Контактні дані СФУ:  
Сторінка у ФБ: @ZFUkraine 

Эл. адреса СФУ: votezion@gmail.com​
​
Сайт: votezion.org.ua 

  

 

Сіоністська Федерація України (СФУ) була утворена в грудні 2001 року на основі 
принципів Єрусалимської програми Всесвітньої Сіоністської організації. 

З січня 2017 року організація офіційно зареєструвана в Україні і веде самостійну 
програмну діяльність та є сьогодні однією з найактивніших федерацій Європи. 

Визнаючи і приймаючи Єрусалимську програму, СФУ погодить свою діяльність, 
перш за все, з наступними її принципами: 

- єдність єврейського народу і центральне місце Ізраїлю в єврейському житті; 

- возз'єднання єврейського народу на його історичній батьківщині - Ерец-Ісраель; 

- зміцнення Держави Ізраїль, яке засновано на пророчому видінні справедливості і 
миру; 

https://www.facebook.com/events/1135718147722084/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/events/1135718147722084/?__tn__=%2Cd
https://www.facebook.com/evreiskie.novosti/videos/352212707643480
mailto:votezion@gmail.com


- збереження ідентичності єврейського народу за допомогою розвитку 
сіоністського виховання і освіти на івриті і ідиш, а також єврейських духовних і 
культурних цінностей. 

Основними цілями і завданнями Сіоністської федерації України є всебічне сприяння 
єднанню єврейської громади України, затвердження та реалізація права євреїв – 
громадян України на самобутність і власну національну культуру, поліпшення 
іміджу єврейської громади в українському суспільстві, розвиток 
українсько-єврейських та українсько-ізраїльських відносин. ​
СФУ розвиває міжгромадські молодіжні, освітні та культурні програми. 

У 2024 році Сіоністська федерація України (СФУ) продовжила укріплювати і 
розширювати свою діяльність. Були відкриті нові програми, продовжили і 
розширили свою роботу програми вже існуючі. 

З початком російського вторгнення СФУ перейшла на воєнні рейки, не 
зупиняючи своєї основної – освітньої та просвітницької дяльності. 
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